



Два сотрудника наркоконтроля обещали за вознаграждение прекратить уголовное дело, возбужденное в отношении наркоторговца.

Калачевским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Волгоградской области возбуждено уголовное дело в отношении двух оперуполномоченных Калачевского межрайонного отдела Управления Федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков по Волгоградской области. Оба капитана полиции обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ст. 30 ч. 3– 159 ч. 3 УК РФ –покушение на мошенничество, совершенное с использованием своего служебного положения.

Возбуждение уголовного дела стало результатом совместной операции, проведенной с участием сотрудников УФСБ РФ по Волгоградской области и отдела собственной безопасности УФСКН РФ по Волгоградской области.

Как удалось установить следствию, уличенные в совершении должностного преступления сотрудники наркоконтроля в середине апреля 2008 года вступили в преступный сговор. Их целью явилось хищение денежных средств путем обмана и злоупотребления доверием к ним подследственного, как к должностным лицам правоохранительного органа.

Оперуполномоченные сообщили лицу, в отношении которого было возбуждено уголовное дело за совершение сбыта наркотических средств, ложные сведения о том, что могут поспособствовать прекращению уголовного преследования. За решение этого вопроса потребовали передать им деньги в сумме 15 тысяч рублей.

Впоследствии в г. Суровикино Волгоградской области указанные должностные лица получили от подследственного часть требуемой суммы в размере 7тысяч рублей, которыми распорядились по собственному усмотрению. После передачи еще 7 тысяч рублей, которая проводилась под контролем спецслужб, сотрудники наркоконтроля были задержаны. Вину в совершенном преступлении оба капитана полиции признали.

В настоящее время Калачевским межрайонным следственным отделом СУ проводятся следственные действия, направленные на поиск и закрепление доказательств совершенного преступления. В отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

28 Мая 2008

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/784496>